



nr postępowania: ZP.262.4.2024

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej
prowadzonego postępowania)

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pn.: „Świadczenie usługi ochrony osób i mienia w obiektach Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu”.

INFORMACJA NR 1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - *Prawo zamówień publicznych* (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniem treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1: Uprzejmie proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga podłączenia systemu alarmowego do stacji monitorowania alarmów wykonawcy. W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o podanie liczby central, które należy podłączyć oraz ich modelu i producenta.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wymaga podłączenia systemu alarmowego do stacji monitorowania alarmów Wykonawcy.

Pytanie nr 2: Czy dopuszczalne jest podwykonawstwo w zakresie Grup Interwencyjnych?

Odpowiedź nr 2: Zgodnie z zapisem w Rozdziale II pkt 8 SWZ: „Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcy”. W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w zakresie Grup Interwencyjnych.

Pytanie nr 3: Czy Grupa Interwencyjna ma posiadać status SUFO zgodnie z rozporządzeniem MSWiA z dnia 21 października 2011 r. w którym czytamy, że grupą interwencyjną jest conajmniej dwóch uzbrojonych pracowników ochrony, a co za tym idzie, oboje są wpisani na listę kwalifikowanych pracowników ochrony

Odpowiedź nr 3: Zgodnie z zapisem w pkt 3 ppkt 3 OPZ: „Zamawiający nie wymaga, aby grupa interwencyjna posiadała status specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych”. W zamyśle Zamawiającego grupa ta powinna być wsparciem dla pracowników ochrony pełniących służbę w obiektach Akademii i reagować bezzwłocznie po uzyskaniu sygnału w sytuacjach stanowiących zagrożenie dla ochranianych osób i mienia, które wymagają natychmiastowej reakcji. Mogą to być sytuacje takie jak włamanie, napad, bójka, pożar itp.

Zamawiający informuje, że w dniu 29.08.2024r. wpłynęły kolejne zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Ze względu na ich wagę Zamawiający przygotowuje wyjaśnienia treści SWZ. Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą oraz zgodnie z dyspozycją art. 271 ust 1 zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany ww. terminów w treści SWZ.

Zmieniony termin składania ofert: **5.09.2024r.** do godz. 10:00.

Zmieniony termin otwarcia ofert: 5.09.2024r. o godz. 10:05.

Zmieniony termin związania ofertą: 3.10.2024r.

Kanclerz

mgr Adam Walkiewicz